

信阳市生活垃圾焚烧发电项目正式进入设备安装阶段

# 为信阳水更清、天更蓝助力支撑



施工现场 本报记者 马保群 摄

本报讯(记者 马保群)11月20日,信阳市生活垃圾焚烧发电项目100吨焚烧锅炉钢支架吊装仪式举行。

据悉,信阳市生活垃圾焚烧发电项目是省、市重点工程,于今年1月20日正式签约,项目总投资7.89亿元,设计总处理规模为2250吨每日,分两期实施。虽受年初疫情影响,项目建设有所延误,但自9月3日全面开工建设以来各部门密切配合,抢抓工期,稳步推进,项目建设创国内同等规模建设速

度最快纪录。截至目前已累计完成投资约4.8亿元,力争年底再完成投资1.3亿元,计划超额完成本年度市政府下达的项目投资计划。

“焚烧锅炉钢支架‘第一吊’顺利起吊,标志着该项目正式进

入设备安装阶段。”信阳市生活垃圾焚烧发电项目负责人表示,将在保质量、保安全的前提下,进一步优化施工方案,倒排工期,加快进度,力争把项目打造成精品工程、标杆工程,让信阳水更清、天更蓝、环境更优美。

## 重点项目进行时

## 教育教学成绩突出

信阳高中、固始高中被清华大学授予“2020年优质生源中学”荣誉称号

本报讯(记者 冯康松)昨日,记者从市教体局获悉,由于教育教学和学生管理工作成绩突出,信阳高中、固始高中(原慈济高中)被授予“清华大学2020年优质生源中学”荣誉称号,信阳二高、潢川高中、潢川一中、罗山高中、新县高中、商城高中和光山二高等七所学校被授予“清华大学2020年生源地中学”荣誉称号。其中信阳高中连续四年获得“优质生源中学”殊荣。

11月18日至22日,清华大学河南招生组组长谢旭东教授、副组长陈虹教授一行风尘仆仆、不辞劳苦,先后来到固始高中、新县高中、光山二高、信阳高中等学校,向获得“清华大学2020年优质生源中学”和“清华大学2020年生源地中学”荣誉称号的学校颁赠奖牌,并为各学校的高三学子们做了一场又一场精彩的励志报告。在报告会上,谢旭东深入、细致地向广大同学们介绍了清华大学

发展历程、文化内涵和育人理念,并结合清华大学的人才培养目标,激励同学们要做一个拥有美好追求和独立精神的人,号召同学们要志存高远、做好规划,充分借助优质的平台和资源提升人生的高度、增加人生的厚度、拓宽人生的宽度,成就个人有意义的人生,为社会做出应有的贡献。谢旭东教授以清华人所特有的理性严谨的态度和温文尔雅的风度征服了与会的每一位师生,给我市广大高三学子带来了冲刺名校的信心和勇气。在每一个报告会现场,记者都能听到雷鸣般的掌声,都能感受到与会师生们炽热而激动的心情。

近年来,市委、市政府始终将教育事业摆在优先发展的位置,驰而不息,多措并举,整合各种优势资源,全面改善办学条件,全力提升教学质量,努力提高教师待遇,通过多年来全市教育战线广大教职员工的不

懈努力,在2020年高招工作中,我市空军、海军、民航招飞录取人数为96人,其中空军飞行员录取27人,连续八年位居全国地级市第一;高考本科进线人数36745人,进线率61.58%,较上年提高0.38%,清华、北大录取53人,本科进线率和名校录取人数均位居全省前列,全市教育工作者用骄人的业绩,再一次谱写新时代信阳教育事业重彩华章。

“今天,新县高中有幸被列入‘清华大学2020年生源地中学’行列,这体现了清华大学对老区新县高中学子的深情厚爱与巨大激励,更是清华大学对我校教育教学工作的充分肯定,这让我们全体师生备受鼓舞和振奋,在下一步的工作中,我们将更加努力地努力向清华输送更多的优秀人才,为新县、为信阳的基础教育事业做出积极的贡献。”在新县高中授牌仪式上,该校校长吴德明激动地说。

全国文明校园

## 全市4所学校入选

本报讯(记者 李亚云)近日,中央精神文明建设指导委员会决定,授予641所学校全国文明校园称号。在第二届全国文明校园名单上,我市四所学校光荣入选。“上榜”学校为:信阳师范学院、信阳高级中学、息县第九小学、信阳市第九小学。

为深化中国特色社会主义和中国梦学习教育,进一步培育和践行社会主义核心价值观,扎实做好学校精神文明建设,按照中央文明委有关工作部署,我市各级各类学校普遍深入开展文明校园创建活动。

各学校以立德树人为根本,以学生为中心,加强师德师风建设,重点围绕领导班子建设、思想道德教育、活动阵地建设、教师队伍建设和校园文化建设、整洁优美环境等方面开展工作。

坚持价值引领,把培育和践行社会主义核心价值观贯穿于创建活动全过程;坚持贴近师生,使每一名师生都成为创建活动的实践者和受益者;坚持注重实效,引导创建活动稳步推进、普遍开展,力戒形式主义;坚持广泛参与,把创建活动延伸到班级、宿舍和每个师生员工,夯实校园文明根基。

通过文明校园创建活动,健全工作机制,提高师生公民道德、职业道德、文明修养和民主法治观念,提高校园文化生活质量,使校园文化内容健康、格调高雅、丰富多彩,提高校园文明程度,使校园秩序良好、环境优美,育人环境进一步改善。

中国最美县域

## 我市商城县当选

本报讯(记者 马依帆)近日,第十六届深圳文博会发布了“2020中国最美县域”榜单,河南省四地上榜。其中,我市商城县成功入选。

全国共126个县市区榜上有名。据了解,“2020中国最美县域”榜单以发现美、传播美、享受美为宗旨,是不受商业因素影响的公益榜单。作为“美丽中国”的最佳载体,“2020中国最美县域”称号不仅是对人榜县域生态美、人文美、产业美的高度认可,更是对人榜县域践行“绿水青山就是金山银山”发展理念所取得成就的赞誉。

商城县地处中国南北气候分界线和东西经济交汇带,旅游资源十分丰富,气候宜人,四季分明,堪称“茶乡”“药乡”“鱼米之乡”。森林覆盖率57.02%,林木蓄积量670.86万立方米,是名副其实的“天然氧吧”。目前,已建成国家森林公园黄柏山、国家地质公园金刚台、中原神水汤泉池、豫南道教名观观音山等国家风景旅游区。文化厚重,历史悠久,赤城苏维埃政府旧址、刘邓大军前敌指挥所等一大批红色革命遗址遗迹也是全国重要的红色经典旅游线路。